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Σχολική χρονιά 2024-25 
 

Παρασκευή, 4 Οκτωβρίου 2024 

Ασφάλεια και Υγεία στο σχολείο: 

1) Πρωινή προσέλευση, 2) Κεράσματα μεταξύ παιδιών 
Αγαπητές οικογένειες, 
Θέτουμε υπόψη σας δύο σημαντικά θέματα που αφορούν την ασφάλεια και υγεία των 
παιδιών με την παράκληση να έχουμε τη συμβολή όλων για την ασφαλή εφαρμογή του 
εκπαιδευτικού έργου: 

1) Πρωινή προσέλευση: Από τη Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 2024, κατά την προσέλευση 
των παιδιών θα είναι ανοιχτή μόνο η κεντρική πύλη, προκειμένου να γίνεται πιο 
προσεκτικός έλεγχος και επιτήρηση  της ασφαλούς προσέλευσης. Η επιτήρηση των 
παιδιών από τους εκπαιδευτικούς ξεκινά στις 7:30π.μ. και ως εκ τούτου, όσα παιδιά 
προσέρχονται στο σχολείο πριν από τις 7:30π.μ. θα παραμένουν στους χώρους που 
έχουν οριστεί, στην πλακόστρωτη αυλή, με ευθύνη των ίδιων των παιδιών και των 
οικογενειών. Από τις 7:30π.μ. μέχρι και τις 7:45π.μ. οι χώροι του σχολείου 
επιτηρούνται από εκπαιδευτικούς και τα παιδιά θα μπορούν να πάρουν τη τσάντα 
στις αίθουσες διδασκαλίας και αφού ετοιμαστούν για το πρώτο μάθημα να 
επιστρέφουν και πάλι στην αυλή μέχρι την έναρξη των μαθημάτων στις 7:45π.μ. 
Κατά την αποχώρηση των παιδιών στις 1:05μ.μ. τα παιδιά θα μπορούν να εξέρχονται 
από τις τρεις πύλες, για να αποφεύγεται η συμφόρηση. (Α-Β κεντρική πύλη, Γ-Δ πύλη 
δίπλα από νηπιαγωγείο, Ε-Στ πύλη δίπλα από είσοδο χώρου στάθμευσης). 
 

Παιδιά που προσέρχονται στο σχολείο μετά τις 7:45π.μ., ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ θα 
παρουσιάζονται στη Γραμματεία, μόνο για λόγους που σχετίζονται με την ασφάλεια 

των παιδιών και θα λαμβάνουν άδεια εισόδου. 

 
2) Κεράσματα σε γιορτές και γενέθλια: Για λόγους που αφορούν την υγεία, την 

ασφάλεια και τις διατροφικές συνήθειες των οικογενειών, τα κεράσματα από το 
σπίτι ΔΕΝ επιτρέπονται. Σε αρκετά παιδιά, συναντιούνται αλλεργίες που σχετίζονται 
με συστατικά τροφών και διατρέχουν κίνδυνο στην περίπτωση που καταναλώσουν 
τροφές που περιλαμβάνουν συγκεκριμένα συστατικά. Την ίδια στιγμή, οι συνθήκες  
παρασκευής, συσκευασίας και φύλαξης των κερασμάτων που έρχονται από το σπίτι, 
είναι αδύνατο να ελεγχθούν από το σχολείο. Περαιτέρω, πολλές φορές, τα 
κεράσματα από το σπίτι, συγκρούονται με διατροφικές επιλογές των οικογενειών με 
αποτέλεσμα κάποια παιδιά  να βρίσκονται σε δύσκολη θέση. Τέλος, το σχολείο  
λαμβάνει υπόψη ευαισθησίες που σχετίζονται με το κόστος αγοράς των κερασμάτων 
και τις πιθανές συγκρίσεις στις οποίες μπορεί να κάνουν  τα παιδιά μεταξύ 
διαφορετικών ειδών που προσφέρθηκαν από διαφορετικά παιδιά. 
 

Είμαστε πολύ αισιόδοξοι ότι θα έχουμε την κατανόηση και τη συνεργασία των οικογενειών 
για την ασφαλή, από κάθε άποψη, παραμονή των παιδιών στο σχολείο, ώστε απρόσκοπτα 
να είμαστε αφοσιωμένοι στη φροντίδα  και τη μάθηση κάθε παιδιού. 
Ευχόμαστε καλή συνέχεια! 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ 
Διευθυντής 
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